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VERBALE DEL 26 FEBBR{IO 2OI1

L'anno 2014, 1l giurno 26 del mese di Febbraio si è riunito presso la sua sede sita

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazione clel Presidente Tomaselli prot.

per trattare gli argomenti di cui all'allcgato O.d.G.

Presiede la scduta il Presidente Inzerillo, il qualc alle ore 09,45 chiarna l'appello.

E'assistito dal Segretario la Sig.ra Angela Spanò.

Risultano prescnti i scguenti Consiglieri: Cardclla, Colletti, Di Fazio, Greco, Guaresi, La Valle, Marchcse,

Sala, Savoca, Scarlata e Vella.

Verilìcata la presenza del numero lcgalc il Presidente dichiara apcrta la seduta.

Subito dopo I'appello esce il Consigliere Savoca per affari istituzionali.

Il Presidente dà la parola al Consigliere La Valle, la quale porta a conosccnza clel Consiglio che alcunt

cittadini le hanno chicsto inlìrrmazioni in mcrito alle fermate di Corso dei Mille, sc avranno urt scguito. dopo

la rcaltzzazione del tram.

Il Presidente risponcle che si era pcnsato tli fare un sopralluogo con itecnici dell'AMAT. afÍìnchè si possano

offiire dei scrvizi adeguati ai cittadini di Brancaccio, già ghettizzati clalla chiusura del passaggio a livello.

Spcra che si possa riuscirc a fare il sopralluogo la settimana prossima, pcrtanto invita anchc tutti i Consiglieri

a partecipare, al fine chc si possa lrovare una sclluzione per agevolare i cittadini.

Il Presidente tlà la parola al Consigliere La Valle, la quale inlbrma il Consiglio che a causa clella scarsa

illuminaziilne, ncllc ore serali si verificano diversi furti nelle attività commerciali. Pcrtanto invita i1 Presidente

a richiedcrc delle volanti piùr fiequcnti a circolare ncllc orc scrali, al fine cli impedirc il verilìcarsi di ultcriori

Iurti.

ll Presidente invita il Consigliere a redigere una nota da inoltrare alle fbrze dell'ordine" in quanto anclre a

Croceverde si sono verilìcati dci furti nellc abitazioni di alcuni ciltadini.

Il Presidente invita il Consigliere a redigere una uota da inoltrare alle f'orze dell'ordine. iu quartto anche a

Croceverde si sono vcrificati dei îurti nelle abitazioni di alcuni cittadini.

Il Presidente dà la parola al Corrsigliere Scarlata. il quale irrfbrrna il Consiglio clte I'Ospeclale

Fatebenefiatclli insieme alle Scuole hanno organizzato delle giornate sulla prevenzionc per gli alunni dalla

l" elementare fino alla 3o rnedia. Si congratula che I'evento organizzato in Consiglio in data 11 Febbraitt

avente per oggctto: Cultura della prevenzionc La vita un bene unico - Mcmorial Fclice Vabrcs, abbia avulo

un seguito e si auspica di poter propararo un protocolkr di intesa con le scuole pcr pianificare clcllc gittrnatc

cli prevenzione c salute.

Il Presidente dà la parola al Consigliere La Valle, la qualc concorda con quanto detto dal Ctlnsiglierc

Scarlata. Inlìtrma che anche la Commissionc Attività Sociali, cli cui ò Presiclentc, sta orsattizzandt) pcr qiorntr

in via S. Ciro n. 15. il
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J Marzo un convcgno in collaborazione con i C.C.A. dcgli Ospeclali

esperte nei settori di peftinenza del convegno: "A.R.1.S.", al linc cii

primaria c secondaria nelle scuole dclla Circoscrizione.

Civico e Policlinico e le

promuovere giornale di prevè

Il Presidente la un plauso alle Commissioni in quanlo dimostrano di lavorare bene nel lerritorio e danno

inlìrrmazioni utili alla cittadinanza.

Il Presidente rranilèsta il suo disappunto pcr gliatti vandalici perpetrati da ignoti nell'Aula Consiliare. Nofa

con dispiaccre che hanno rotto dcliberatamente alcune larglrette, tra cui quclla clcl Prcsidcnte. Non riescc a

concepirc come si possano porpetrare quosto azioni incivili a cliscapito di beni comuni.

Il Presidente chiude la discussione gcncralc c nomina scrutaturi i Consiglicri Di Fazio, La Valle e Sala cd il

Consigl io approva all' unanimità.

lConsiglieri Di FazioeSalachiedonolapresad'attodellapropostart.2g6lP.iscrittanell'OdG.

Alle orc 10,15 cscono il Presidentc Inzcrillo per affari istituzionali c il Consigliere Greco assumc la

Presidenza. Esce anche il Consigliere Cardclla.

Si dà lcttura dclla proposta n.296lP avcnto pcr oggetto: Giochi di Primavera alla Il Circoscrizione che verrà

inviata in Commissione Spurt, dove verrà discussa più approfbnditarncnt.c.

Il Presidente passa al passa al 3 puuto iscritto all'OclG: Atti Ispettivi.

Il Presidente preleva le propostc n. 18/P, 27l3lP, I6lP,290lP c 11lP e relativi estratti cli vcrbalc iscrittc

nell'OdG.

Si d:ì leltura dclla Proposta n. 18/P avente por o-qgctto: "[-udofèstival alla ll Circosclizione" e il Presiclente

Grcco f irmatario clella proposta la descrivc brcvcmenle.

Il Presidente dopo ampia discussione, pone in votazione la proposta n. 18/P che vienc approvata

all'unanirnità.

SidàletturadellaProposlan.2Tl3lP avcntopcroggetto: "Garadi SoftAirasquadreallallCircoscrizioue"e

il Consiglierc Collelti firmatario dclla proposla la clcscrive brevemenle.

ll Presitlente clopo ampia cliscussionc, pone in votazionc la proposta n. 1lJ/P chc vicne approvala

a ll'unarr irrr ilà.

Si dà lettura della Propostan.l6lP avente per oggctto: "Torneo ed esibizione di Peteca alla Il Clircosclizione"

e il Presidcnle Greco firmalario della proposta la dessrive brcvemontc.

ll Presidente dopo ampia discussionc, ponc in votazione la proposta n. 16/P chc vicne approvata

trll'unanirn ità.

Si clà lcttura della Proposta n. 29OlP aventc pcr oggctto: "Organizzazione crìnvegno LJnitunoci per

un'assistenza rnigliore ir.r occasione della Giornata delle malattie rare" e il Consigliere La Valle flrtnatario

clella proposta la descrive brevemcntc.
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Il Presidente dopct ampia discussionc, ponc in votazionc la proposta n. 290/P chc

all'r-rnanim ità.

Si diì leltura della Proposta n. lllP avento per oggetto'. "Otganizzazione fèsta per barnbini della II

Clircoscrizione Aspettando il Carrrevale c/o Palestra Cornunale clello Speroue" e il Consigliere La Valle

lirmatario clella proposla la descrive brevcmenle.

Il Presidente dopo ampia discussione, pone in volazionc la propclsta n. lllP chc vicnc approvata

all'unaniurità.

Il Presiclente preleva le mozioni n.321lP.3221P.323/P e ll\glP iscrine nell'OdG.

Si dà lettura della mozione n.321lp a firma del Consigliere Guaresi avente per oggetto: '.Disintèstazione

estiva nelle vie Chiaravelli e Cortile Zarcone" e il Consiglicre Guaresi la clescrivc brevementc.

Il Presidente dopo ampia discussionc, pone in votazione la rnoziorre che viene approvata all'Lrnanirnità.

Si dà lettura della mozione n. 3221P a firma clel Consiglicre Guaresi avente per oggetto: "Disi1lèstazigpe

estiva'' e il Consigliere Guaresi la dcscrivc brevementc.

Il Presidente dopo ampia discussione, pone in votaziorre la rnozione che viene approvata all'urranirnità.

Si dà leltura dclla mozione n.323lP a firma clel Consiglierc Guaresiarente pel'oggetto: ''Pulizia stlaorclila;ia

ed cslirpazione erbacce nellc vie Girolamo Grimalcli, A. Ripcllino, Kolbe, Li Ge11i, Arnbr6s6li, Monlana,

Calogcro Zucchetto c Borgiita Acqua dci Corsari" e il Consiglierc Guarcsi la clcscrivc hrevemcntc.

Il Presidente clttptt ampia discussionc. pone in votazione la rnozione che vierre approvata all'unanimità.

Allc ore 11,25 enlra il Prcsidcnte Tomasclli che assume la Presidcnza tlclla seduta.

Si dà leltura clella mozione n. 7109lP a lirma clcl Consigliere Scarlata avente per oggetto: '"Deraflizzazigle e

disirrfèstazione su intera area di Villa Bennici" e il Consiglicre Scarlata la clcscrive breveme n1e .

Il Presidente dopo ampia discussione, pone in votazione la mozione che viene approvala all'unanirnità.

Il Presidente comunica al Consiglio che Domcnica 2 Marzo si terrà l'evento socio-culturale "Carnevale

Solidale in 500 alla II Circoscrizione". La fcsta di Carncvale ò prevista per le orc 09,30 in via Mcssina Marinc

prcsso il Porficciolo della Bandita dovc ai bambini saranno distribuiti 50 kit cli oggetti carnevaleschi gllerti

dall'Assessorato alla Cittadinanza Sociale, grazie al quale ibarnbini appartenenti alle fasce deboli clella

ptlpolazionc, potranno divertirsi in compagnie clollc loro famiglie. A conclusione ciella manil'eslazione, cìopo il
corteo delle auto stot'iche, ibarnbini potranno visitare gratuitamente l'Ecomuseo del Mare a Sant'Erasn.ro

presso I'ex Deposito Locomotive.
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Allc ore 12.00 il Prcsidentc chiucle la scduta di Consiglio.

IL SEGRETARIO

( Ansclrr Mitrilr Sp,anir)
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IL PRESIDENTE

(Anlonio Tomaselli)
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